HUTOoroBeIii TECT MO MaTEMAaTHKeE 9 Ki1ace

D.M.

1. Boigenure 00bIKHOBEHHbIE I[pOﬁI/I, KOTOPbI€ ABJANTCS NPaBUJIbHbIMU:
a)l 6) 4 B) 86
3) 3 85

2. Kakasi u3 00bIKHOBEHHBIX JIpo0eii camasi 6oJib1Ias:
a)l 06)1 sl
3 2 3)

3. Eciu 00bIKHOBEHHYIO Ip00b 3 TepeBecTH B JeCATUYHYIO, TO 3TO Oy/eT:
100
a)0,5 6)0,03 B)1,5

4. 1 m 35 cm paBen:
a) 1350cm  0) 135cm  B) 13,5 cm

5. Ecam yucao 0,5 pazaeauts Ha 100, TO MOJTYy4YUTCH:
a) 0,005 ©)0,0005 B)5

6. Ecin yucio 35,062 ymHo:xutb Ha 1000, To mosryuures:
a) 350,62 6) 35062 B) 3506,2

7. 10% ot 40 py0.ieii cocTaBJisieT:
a) 2 py6. 6) 5py0. B)4 pyo.

8. Ilyth anuHo0 540xkM aBTOMOOWIBb NpeoaoJiena 3a 6 yacoB. KakoBa ero ckopocrs?
a) 110 km/ga  6) 90 km/u B) 85 kM/u

9. Kakoe U3 reoMeTpuYeCKHX TeJl He UMeeT pédep?
a) ky0 0) mapamnenunes B) Iap T) mupamMuaa

10. Ecsin ;niuHa KOMHATHI 12 M, a e mupuHa 3 M, TO IUI0IAIb KOMHATHI 0yeT

COCTABJIAITh:
a)36m 0) 4m B) 48 M



